
 

 

 

  

C O M U N E  D I  M A L E O 

Provincia di Lodi 

 

Verbale di Deliberazione della Giunta Comunale 
 

 

Delibera Numero 62 del 28/04/2016   

 

ORIGINALE  

 

Oggetto : 
INSERIMENTO  SIG.RA F. F. PRESSO C.S.E. COOPERATIVA AMICIZIA DI 

CODOGNO.   

 

L'anno  DUEMILASEDICI , addì  VENTOTTO del mese di APRILE alle ore 20:30 , nella Residenza 

Municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è riunito sotto la 

presidenza del il Sindaco Giuseppe Maggi la Giunta Comunale. Partecipa all'adunanze ed è incaricato della 

redazione del presente verbale il Segretario Comunale Maria Alessandra Pucilli.  

 

Intervengono i Signori 

 

Cognome e Nome Qualifica Presenza 

MAGGI GIUSEPPE SINDACO X 

BERGAMASCHI FRANCESCO VICE SINDACO X 

CANEVARI ALESSANDRO ASSESSORE X 

GORLA MONICA CATERINA ASSESSORE X 

SPELTA DANIELA ASSESSORE 

ESTERNO 

X 

 

 

PRESENTI: 5 ASSENTI: 0 

 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta Comunale a trattare 

il seguente argomento: 
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OGGETTO: INSERIMENTO  SIG.RA F. F. PRESSO C.S.E. COOPERATIVA AMICIZIA DI 

CODOGNO.  

 

LA GIUNTA COMUNALE 

 

 
Vista la proposta  di inserimento presso il Centro Socio Educativo della Cooperativa Amicizia di 
Codogno della Sig.ra F. F., residente in Maleo, rivolta all’Ente da parte dell’Assistente Sociale 
dott.ssa Castaldo; 
 
Valutati i contenuti della relazione all’uopo stilata dall’Assistente Sociale, agli atti del competente 
ufficio; 
 
Ritenuto opportuno aderire alla proposta di inserimento della Sig.ra F. F. presso il Centro di cui 
trattasi al fine di poter rispondere ai bisogni sociali, personali  e assistenziali della medesima come 
da progetto assistenziale individualizzato elaborato dal Servizio Sociale, con frequenza a tempo 
parziale; 
 
Valutato di poter autorizzare l’inserimento a partire dal mese di maggio 2016 e sino al 31.12.2016; 
 
Preso atto che il costo relativo a tale inserimento è pari, per l’anno 2016, a € 22,87 oltre a IVA 
giornalieri (come da listino prezzi trasmesso da parte della Cooperativa Amicizia di Codogno); 
 
Precisato che la famiglia comparteciperà ai costi dell’inserimento secondo quanto previsto dal 
vigente Regolamento I.S.E.E; 
 
Visti i pareri favorevoli espressi dal funzionario responsabile in relazione alle proprie competenze, 
ai sensi dell’art.49 del D.Lgs. 267/2000 ed allegati alla presente; 
 
Ad unanimità di voti favorevoli espressi nelle forme previste dallo Statuto Comunale; 
 

D E L I B E R A 

 
 

1) Di aderire alla proposta di inserimento della Sig.ra F.F. presso il Centro Socio Educativo 
della Cooperativa Amicizia di Codogno a partire dal mese di maggio 2016 e sino al 
31.12.2016; 
 

2) Di prendere atto che il costo derivante dal suddetto inserimento sarà pari a € 22,87 oltre a 
IVA giornalieri; 

 
3) Di prendere altresì atto che  la famiglia della Sig.ra F. F. comparteciperà ai costi 

dell’inserimento secondo quanto previsto dal vigente Regolamento I.S.E.E; 

 
4) Di demandare al funzionario responsabile del servizio interessato gli adempimenti 

conseguenti alla presente deliberazione, incluso l’impegno di spesa che verrà effettuato 
successivamente all’approvazione del Bilancio di Previsione 2016/2018; 

 
5) Di dichiarare, a seguito di unanime votazione espressa in forma palese, la presente 

deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi di quanto previsto dall’art. 134, 4° 
comma, del D.Lgs. 267/2000. 
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Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto.  

 

 

 il Sindaco  il Segretario Comunale  

   Giuseppe Maggi      Maria Alessandra Pucilli 
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